

Олег Степаненко. г. Минск.

## Как остановить фашизм на Украине

<http://www.gazeta-pravda.ru/index.php/item/1888-%D0%BA%D0%B0%D0%BA-%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%8C-%D1%84%D0%B0%D1%88%D0%B8%D0%B7%D0%BC-%D0%BD%D0%B0-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B5>

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов и первый секретарь ЦК Компартии Украины Пётр Симоненко встретились с президентом Белоруссии Александром Лукашенко. Лидеры российских и украинских коммунистов провели также встречу с общественностью республики. На встрече присутствовали актив Коммунистической партии Белоруссии, представители профсоюзных, ветеранских, молодёжных и других общественных объединений патриотической направленности. Разговор шёл о самой тревожной проблеме — ситуации на Украине.

— ТРИ ГОДА я служил в Германии в специальной разведке советских войск по борьбе с атомным, химическим и бактериологическим оружием. Тогда у меня даже в мыслях не было, что фашизм — бандеровщина — снова воскреснет, — заметил в начале своего выступления Геннадий Зюганов. — Но эту бациллу долго и упорно выращивали. И она сегодня разрослась до раковой опухоли, которая снова может поразить Европу.

Фашизм, как известно, порождение капитализма в эпоху кризисов. Два его последних системных кризиса, напомнил Г. Зюганов, закончились двумя мировыми войнами. В центре этих войн оказалась наша общая держава. Из первого кризиса её вытянул Великий Октябрь, собрав распавшуюся империю в Союзное государство. Из второго — наша Великая Победа, которая поставила крест на германском фашизме и заявила о том, что труд сильнее капитала.

Сейчас разразился новый системный кризис капитализма. Он в общем-то начался в конце 1980-х годов, но, по верному замечанию Г. Зюганова, убийство нашей общей Родины — СССР оттянуло этот процесс почти на двадцать лет. И тем не менее кризис настиг страны капитализма в 2008 году. Чтобы понять, почему мы снова оказались в эпицентре тревожных событий, почему киевская хунта бомбит юго-восток Украины, необходимо чётко видеть механизм, вызвавший эти кровавые последствия. Ещё недавно доллар и евро были в одной цене. Сегодня евро на треть дороже. К тому же США задолжали 17 триллионов долларов.

— Невозможно эту чудовищную финансовую пирамиду локализовать без военной интервенции или большого конфликта либо захвата крупнейшего рынка. Рынок США, — пояснил Г. Зюганов, — сопоставим только с рынком объединённой Европы, где проживают почти 500 миллионов человек. Поэтому принято решение в довольно узких американских кругах попытаться припарковать этот рынок. Но чтобы его припарковать, надо максимально выдавить оттуда Россию и близлежащих её друзей. Для этого надо разорвать экономические связи Европы и России, которые неплохо налажены: товарооборот составляет 440 миллиардов долларов, в то время как с Соединёнными Штатами у России он — 26 миллиардов долларов. Для достижения намеченной цели нужно прорыть ров. И очень кстати подвернулась, а точнее, была создана под руководством США ситуация на Украине, где, прорыв ров, разорвав экономические связи, заставляют Европу, уступая своим интересам, отдать её рынки американским монополиям.

И, сложив два капиталистических рынка, опять диктовать всем свои условия. А чтобы Европа особо не рыпалась, разбомбили весь юг арабского мира, где сосредоточены главные запасы нефти и газа. И если Европа лишается их поставок из России, то американцы будут по карточкам выдавать свои нефть и газ, а без солянки и керосина в современном мире делать нечего.

Вот главная экономическая подоплёка кровавых событий, развернувшихся в братской россиянам и белорусам стране.

О своём видении главных причин украинской трагедии и её истинных размерах рассказал участникам встречи первый секретарь ЦК Компартии Украины Пётр Симоненко:

— Предпосылки для обострения ситуации в обществе были созданы режимом Януковича. Коррупция, открытый и скрытый грабёж в интересах семьи, захват собственности — всё это сделало обстановку взрывоопасной. И, конечно, особую роль сыграл внешний фактор — выбор вектора интеграции. Олигархи, в том числе и группа Януковича, начали работать на удовлетворение интересов Запада. Члены его семьи, к слову, контролировали сферу разработки сланцевого газа и подписали договор с фирмами «Шелл» и «Шеврон». Попытки коммунистов добиться того, чтобы вектор интеграции, после тщательных расчётов и дискуссий, выбрало само украинское общество через демократическое волеизъявление — референдум, натолкнулись на сопротивление объединённого фронта олигархов Януковича и олигархов так называемой оппозиции — «Батькивщины», «Свободы» и «УДАРа». И надо чётко понимать, что Янукович затормозил подписание договора об ассоциации с ЕС лишь потому, что вместе со своими олигархами понял: потеря российского рынка не просто ударит по экономике, но и нанесёт ущерб им. Они использовали государственные органы только для личной выгоды — чтобы защищать и приумножать свою собственность, грабить, воровать.

Прорвавшаяся нынче к власти группировка со своими олигархическими кланами оказалась в основном той же, что управляла страной в 2004 году. Тогда это была команда Ющенко, и там служил Порошенко. Сегодня это команда Порошенко и все, кто был на Майдане. Последнее обстоятельство, по словам П. Симоненко, очень важно. Тогда управляла компрадорская часть олигархата и буржуазии, а сейчас — полностью компрадорская. И она безоговорочно отдала Украину под управление США и Запада. Беспрецедентный факт: когда на заседании кабинета министров обсуждали вопрос о подписании соглашения с Западом, перевода на украинский язык текста об ассоциации Украины с ЕС не было вообще. В управление американцам уже сегодня, по утверждённому Радой закону, отдана половина газотранспортной системы. С подписанием соглашения с ЕС 80 процентов продукции, которая реализуется на рынке Украины, производится не украинцами. Уже завтра им негде будет работать, поскольку они не могут продать то, что производят. Во всех министерствах сидят американские советники. Они беспрекословно проводят линию нынешнего руководства США, под управлением которого разгорелся украинский пожар: достаточно вспомнить визиты руководителя ЦРУ и вице-президента США, занявшего во время заседания украинского кабинета кресло премьера Украины, генсека НАТО и других высших американских и западноевропейских чинов. После каждого такого визита усиливалась эскалация военных действий в Донбассе и ускорялась сдача экономики и страны американцам. Результат известен.

— У нас идёт реальная война с применением различных видов вооружений массового уничтожения, таких, как фосфорные бомбы, реактивные системы залпового огня «Град», «Смерч», «Ураган». Более чем 50-тысячная армия брошена против мирного

населения. За три месяца войны, — сообщил Пётр Симоненко, — убито украинцев больше, чем за десять лет афганской кампании. Гибнут дети, женщины, старики.

Особенно зверствуют профашистские молодчики из «Правого сектора», наёмники олигарха Коломойского, который до зубов вооружил 4-тысячную армию и платит каждому за голову «российского сепаратиста» 10 тысяч долларов. В списке кровавых преступлений киевской хунты — убийства на Майдане, сожжение живьём 50 человек в Одессе, расстрелы сотрудников милиции в Мариуполе и Красноармейске.

— Мы чётко понимаем: на Украине установился национал-фашистский режим, — подчеркнул Пётр Симоненко. — Тех, кто его обслуживает, мы называем политическими полициями.

Этот режим пытается по примеру своих фашистских предшественников, в годы гитлеровского мракобесия запретивших Компартию Германии, запретить Компартию Украины, которая ведёт последовательную борьбу против тех, кто уничтожает свой народ. Против неё устраиваются чудовищные провокации. В ход пущено всё — и террор, моральный и физический, и «рыночное» оружие олигархов — подкуп.

— С одной стороны, взятки 250—300 тысяч долларов за выход из фракции КПУ, с другой — психологическое давление: всё равно, мол, состоятся досрочные выборы. Нашлись, к сожалению, предатели — вспомните семиговщину. На пленуме ЦК и собраниях первичек, а у нас их 11 тысяч, все, — проинформировал Пётр Симоненко, — единогласно их осудили. И партия мужественно выдерживает удар.

Участников встречи больше всего интересовало, можно ли обуздать фашистскую киевскую хунту и прежде всего — остановить кровавую бойню на Украине.

— Это главная задача, которую поставили перед собой коммунисты, — заявил Г. Зюганов. — На пленуме Совета СКП—КПСС мы определили программу действий, согласовали ключевые позиции и ведём активную работу, чтобы максимально подтянуть все левые народно-патриотические силы для солидарной поддержки своих украинских друзей и помощи им. Вместе с нами не только коммунистические и рабочие партии всего мира. Я обратился с письмами ко всем левым силам планеты, и сегодня ширится поддержка нашей инициативы по мирному решению проблем Украины.

К этому можно добавить известные обращения руководства КПРФ к российскому правительству, в которых изложен чёткий план поддержки Новороссии, поднявшейся против бандеро-фашистской киевской хунты.

Активные меры для поддержки КПУ и прекращения войны на Украине принимает и Компартия Белоруссии (КПБ).

— Мы координируем свои действия с украинскими товарищами. Неоднократно выступали с заявлениями в их поддержку, направили письма против провокационных попыток киевских властей запретить КПУ в Организацию Объединённых Наций и другие международные институты, — сообщил первый секретарь ЦК КПБ Игорь Карпенко.

С особым одобрением участники встречи восприняли шаги и меры, которые предпринимает руководство украинской Компартии для нормализации обстановки в стране.

Чтобы донести правду о событиях на Украине и заручиться поддержкой влиятельных сил в Европе, Пётр Симоненко совершил два тура поездок по столицам континента — от Парижа до Хельсинки. Во время встреч с председателем Партии европейских левых Пьером Лораном, президентом Парламентской ассамблеи ОБСЕ Илккой Канервой, спикером финляндского парламента Ээро Хейнялуома, членами германского бундестага он разоблачал лживую пропаганду западных СМИ о том, что происходит на Украине, рассказывал о фашистско-нацистском характере нынешней украинской власти, ведущей кровавую войну против народа. О том, что она дополнила эту

войну чудовищной гуманитарной войной, запрещая транслировать российские каналы и продавать российские книги, не пуская в страну видных представителей российской культуры, и войной информационной. И на конкретных фактах показывал двуличие руководителей США и их сателлитов.

— И многие европейские деятели, имеющие влияние в политике, начинают прозревать, — отметил Симоненко. — «Согласен со всем тем, что вы говорите», — сказал мне Пьер Лоран, а левые депутаты на заседании бундестага выступили в поддержку украинского народа, против фашистской киевской хунты.

Пётр Симоненко привёл характерный пример. Президент Парламентской ассамблеи ОБСЕ господин Канерва заверил, что группа ОБСЕ приложит все усилия, чтобы помочь разрешению конфликта и прекращению кровавой бойни. Более того, он просил передать президенту Белоруссии Александру Лукашенко: если Европа из-за санкций против отдельных личностей не сможет провести трёхсторонние встречи представителей Украины, России и ОБСЕ с представителями Донецкой и Луганской областей, то его личная просьба — обеспечить проведение этих встреч в Минске.

— Европа начинает слышать голос украинского народа, — убеждён Симоненко.

К сожалению, не вся Европа. И уж тем более — не США, которые заинтересованы в том, чтобы вырыть ров между Украиной и Россией, и под руководством которых продолжается эскалация войны в Донбассе.

— Мы должны, — ещё раз напомнил Симоненко, — консолидировать свои усилия, чтобы остановить реальную угрозу Украине и нашему славянскому миру. По сути дела, ситуация на Украине угрожает всем — и россиянам, и белорусам. Либо события здесь завершатся победой реваншистских сил и установлением окончательно национал-фашистского режима и диктатуры в стране со всеми вытекающими последствиями, либо мы найдём ответ на вопрос, как искоренить эту заразу и уберечь наши народы от дальнейшего уничтожения.

На необходимость укреплять взаимодействие, и не только в рамках коммунистического движения, обратил внимание и Г. Зюганов.

— В любом случае, — подчеркнул он, — нам придётся выбирать вариант, при котором, не вводя войска, мы сможем максимально оказать помощь государственно-патриотическим силам Украины. В любом случае нам придётся настойчиво защищать своих братьев и друзей и прежде всего — мобилизовать главную интернациональную силу, способную реализовать нашу общую программу дружбы и братства во главе с Компартией Украины. Сейчас идёт своего рода холокост славянского мира. Мы должны ещё теснее объединиться, чтобы активно противостоять этой напасти. И мы в состоянии это сделать. США и их сателлиты не всемогущи. Страны БРИКС — Бразилия, Россия, Индия, Китай, ЮАР — наши союзники против новых претендентов на мировое господство. И если мы будем взвешенно и умно проводить нашу политику, можно обуздать зарвавшуюся группировку, которая засела в Вашингтоне и пытается навязать всем нам свои порядки. Но противостоять этому насилию надо умно, организованно, не дав ввязать себя в большую драку с кровавой войной.